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令和７年第６回武蔵村山市教育委員会定例会 

 

１ 日  時  令和７年６月１９日（木） 

   開会   午前 ９時３０分 

   閉会   午前１０時００分 

 

２ 場  所  武蔵村山市役所４０１大集会室 

 

３ 出席委員  池 谷 光 二（教育長）     大 野 順 布 

        杉 原 栄 子          比留間 雅 和 

        潮   美 和 

 

４ 説明のため出席した者の職氏名 

   教育部長      鈴木 義雄    学校教育担当部長  髙瀬隆太郎 

   教育総務課長    佐藤 哲郎    教育施設担当課長  櫻井 謙次 

   指導・教育センター担当課長 加藤 由裕    学校給食課長    矢野 喜之 

   文化振興課長    廣末  聡    スポーツ振興課長  石川  篤 

   図書館長      児玉 眞一    指導主事      武田 貴裕 

 

５ 会議に出席した事務局の職員 

   教育総務課教育政策係    濱谷 綾祐 

                 牧瀨友紀子 
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議事日程 

  １ 会期の決定 

  ２ 前回会議録の承認 

  ３ 教育長報告 

  ４ 議案第３６号 武蔵村山市教育委員会事務局職員の任免に係る臨時代理の承認につい

て 

５ 議案第３７号 武蔵村山市立学校学校運営協議会委員の解任に係る臨時代理の承認に

ついて 

  ６ 議案第３８号 武蔵村山市学校給食運営委員会委員の委嘱等に係る臨時代理の承認に 

           ついて   

  ７ 議案第３９号 武蔵村山市外国語指導助手の任用に関する規則の一部を改正する規則

について 

  ８ その他 
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午前 ９時３０分開会 

───────────────────────────────────────────────── 

◎開会の辞 

○池谷教育長 本日の会議に際しまして、２名の方から傍聴の申出があり、武蔵村山市教育委

員会会議規則第 29 条の規定に基づき、会議の傍聴を許可しましたので報告いたします。 

  本日の出席委員は全員でございます。 

  これより、令和７年第６回武蔵村山市教育委員会定例会を開会いたします。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎日程第１ 会期の決定 

○池谷教育長 日程第１、会期の決定を議題といたします。 

  本定例会の会期は、本日限りといたしたいと思います。 

  これに御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○池谷教育長 御異議なしと認めます。 

  したがって、会期は本日限りといたします。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎日程第２ 前回会議録の承認 

○池谷教育長 日程第２、前回会議録の承認を議題といたします。 

  本件は、これを承認することに御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○池谷教育長 御異議なしと認めます。 

  よって、本件は承認されました。 

  本日の会議録の署名は、大野職務代理者にお願いいたします。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎日程第３ 教育長報告 

○池谷教育長 日程第３、教育長報告を議題といたします。 

  １点目でございますが、令和７年第２回市議会定例会一般質問対応状況についてでござい

ます。 

  資料１を御覧いただきたいと思います。 

  内容につきましては、教育部長から報告いたします。 
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  鈴木教育部長、お願いします。 

○鈴木教育部長 それでは、令和７年度第２回市議会定例会での一般質問対応状況につきまし

て御説明いたします。 

  第２回市議会定例会につきましては、６月５日から 20 日までの会期で開催し、一般質問に

つきましては、９日から 12 日までの４日間の日程で実施されました。教育委員会関係では 10

人の議員から 13 項目で 24 点の質問があり、教育長答弁要旨につきましては資料１のとおり

でございますので、御参照いただければと存じます。 

  説明は以上でございます。 

○池谷教育長 続きまして、２点目でございます。 

  校長・教育管理職・主任教諭選考申込状況についてでございます。 

  資料２を御覧いただきたいと思います。 

  内容につきましては、学校教育担当部長から報告いたします。 

  髙瀬学校教育担当部長、お願いします。 

○髙瀬学校教育担当部長 それでは、校長・教育管理職選考の申込状況について、報告させて

いただきます。 

  令和７年度の校長選考の申込状況でございますが、小学校が４人、中学校が１人、合計は

５人でございます。 

  次に、教育管理職Ａ選考の申込みでございますが、小中学校ともに受験者はおりません。 

  次に、教育管理職Ｂ選考につきましては、小学校が２人、中学校が１人、合計は３人でご

ざいます。 

  次に、教育管理職Ｃ選考の申込みでございますが、小中学校ともに受験者はおりません。 

  最後に、主任教諭選考の申込みにつきましては、小学校が 33 人、中学校が 14 人、合計は

47 人でございます。 

  教育管理職選考申込者の確保については、引き続き東京都教育委員会の人事上の重点課題

となっております。そのような状況下、本市におきましては３人の教育管理職選考の申込者

となりましたが、将来の管理職候補者となる主任教諭選考申込者を 47 人輩出することができ

ました。これも校長及び副校長による日頃の教員育成の成果だと考えております。 

  教育委員会といたしましては、今後も学校に対して教育職員の昇任制度等についての周知

を図り、教育管理職の発掘、育成の充実を図っていきたいと考えております。 

  報告は以上でございます。 
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○池谷教育長 続きまして、３点目でございます。 

  令和７年度武蔵村山市立学校学校評価（計画）についてでございます。 

  資料３を御覧いただきたいと思います。 

  内容につきましては、指導主事から報告いたします。 

  武田指導主事、お願いします。 

○武田指導主事 それでは、資料３、令和７年度武蔵村山市立学校学校評価（計画）について

御説明いたします。 

  学校評価とは、児童・生徒がよりよい教育活動等を享受できるよう、学校の教育活動等の

成果を検証することを通して、学校運営の改善、発展及び教育水準の向上と保証を図ること

を目的に、学校教育法や学校教育法施行規則等に基づき実施する取組のことでございます。 

  本市では、学校評価のうち法令等で義務化されております自己評価の実施はもちろんのこ

と、努力義務となっております学校関係者評価についても全校で実施することとしており、

今年度は５月に各学校が評価計画を作成し、来年２月に評価結果をまとめる予定となってお

ります。 

  配布させていただきました資料は、重点目標、具体的取組、評価指標・目標値までを設定

した評価計画としてお示ししてございます。 

  作成に当たり、留意することといたしまして、重点目標では学校の教育目標の実現を目指

すに当たり、学校の全教職員が意識して取り組み、実効性のあるものになるよう設定するこ

と、具体的取組では学校や地域、児童・生徒の実態を踏まえ、目標を達成するための効果的

な取組を設定すること、評価指標・目標値では客観的に状況を把握することができるよう定

量的に示すことなどを学校に指導しております。 

  また、昨年度から市と教育委員会と学校で取組の一貫性を確保し、武蔵村山市第三次教育

進行基本計画等の教育施策の推進を図るため、確かな学力の向上、豊かな心の育成、健やか

な体の育成、まちづくり学習の充実の評価指標、目標値に全校共通の指標を設定しておりま

す。 

  現在未記入となっております自己評価と学校関係者評価の欄は、今後各学校で実施するア

ンケートの結果や既定の方法で算出した到達度等を記載していくこととし、結果がまとまり

ましたら教育委員会定例会において改めて御報告させていただきます。 

  事務局といたしましては、学校評価が学校の教育活動の改善に生かされる取組となるよう

引き続き指導してまいります。 
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  説明は以上でございます。 

○池谷教育長 続きまして、４点目でございます。 

  いきいきわくわく狭山丘陵ウォーク、第 48 回武蔵村山市歩け歩け大会の開催結果につい

てでございます。 

  資料４を御覧いただきたいと思います。 

  内容につきましては、スポーツ振興課長から報告いたします。 

  石川スポーツ振興課長、お願いします。 

○石川スポーツ振興課長 それでは、いきいきわくわく狭山丘陵ウォーク、第 48 回武蔵村山市

歩け歩け大会の開催結果について御報告いたします。 

  実施日につきましては令和７年５月 18 日（日）、野山北公園運動場をスタート、ゴール地

点として新緑の狭山丘陵を歩く約 6.5km のコースで実施をいたしました。 

  参加者の総数につきましては 186 人で、最高年齢は 87 歳、最少年齢が４歳でございまし

た。実施日前日の降雨により、足元が少し悪い箇所もございましたが、けが人や体調不良の

方もなく、全員の方が六道山公園のチェックポイントを通過し、無事にゴールをいたしまし

た。 

  報告は以上でございます。 

○池谷教育長 教育長報告は以上でございます。 

  ５点目のその他でございますが、特に報告等はございません。 

  教育長報告に対する質疑等があればお受けいたします。 

  比留間委員、お願いいたします。 

○比留間委員 資料４、第 48 回武蔵村山市歩け歩け大会について、今年もこの大会に参加させ

ていただきました。当日は、石川スポーツ振興課長をはじめ、職員の方々、また関係団体な

ど多くの方々の御協力により、この大会が開催されましたことを、この場をお借りしてお礼

を申し上げます。 

  今年も前日の雨によってコースコンディションが心配されたところですが、非常に心地よ

い天候の中、参加者皆さんが無事ゴールにたどり着けたということで安心しております。 

  一昨年以降、この大会に参加させていただいておりますが、毎年同じようなことを申し上

げておりますけれども、緑に囲まれた自然豊かなコースを歩き、とてもすがすがしい気持ち

になれるすばらしい大会だと思っております。またぜひ来年以降も多くの方々が御参加いた

だけますよう願っております。 
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  以上です。 

○池谷教育長 その他、委員の皆様いかがでしょうか。 

  潮委員、お願いいたします。 

○潮委員 資料１、定例会一般質問対応状況の中から１点質問です。 

  ２ページの大野議員からの質問に、小・中学生の卒業アルバムのデジタル化についてとご

ざいますが、今、本市ではこのデジタル化に向けて進んでいるのかどうか、お伺いしたいと

思います。 

○池谷教育長 髙瀬学校教育担当部長、お願いします。 

○髙瀬学校教育担当部長 それでは、お答えさせていただきます。 

  本市の卒業アルバムのデジタル化に向けた取組の状況ですが、現時点ではデジタル化を進

めている学校はございません。 

  なお、ＤＶＤ等に画像を保存して、それを配布するといった取組を計画している学校は１

校ございます。 

  基本的に、卒業アルバムについては、学校が業者に委託をする形で作成するということに

なっておりますが、業者に確認しましたところ、現時点では、卒業アルバムのデジタル化を

進めている業者はございませんでした。 

  以上でございます。 

○池谷教育長 潮委員、いかがでしょうか。 

○潮委員 ありがとうございます。 

  資料にもメリット・デメリットということで記載がございますけれども、個人的に、写真

の経年劣化であったりというところは、デメリットではなく、メリットとして捉えたいと思

うところで、その時代の背景であったりとか、このときのものがそのまま見られるというこ

ともあると思いますので、やはり紙ベースで続けていただきたいと思うところでございます。 

  今後、時代の流れもございますので、どうなるかは分からないところでございますけれど

も、その際にはぜひ保護者をはじめ、児童・生徒の意見というのも聞いていただきながら、

進めていただきたいと思います。お願いいたします。 

○池谷教育長 その他、委員の皆様いかがでしょうか。 

  大野職務代理者、お願いいたします。 

○大野職務代理者 報告の１番目、市議会定例会の一般質問への対応状況につきまして、感想

とお願いでございます。 
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  今回、社会教育団体の登録と施設使用料の減免について、それから地区会館や体育館、学

校の体育施設の貸出しなど、施設利用者の声の代弁といいますか、改善を求める質問がいつ

になく多かったように思っております。この質問の向こう側には多くの市民や団体がいらっ

しゃるのだろうと思ったところですが、それだけに利用者でなければ気がつかないような内

容のものも多かったように感じております。 

  答弁要旨を見ますと、それぞれにしっかり向き合っていただいていると感じたところです

が、教育委員会は多くの施設を所管しております。貸出しに当たっては多くの施設が原則有

料であることから、利用者からの目が厳しくなるのは、これも致し方ないことだと思ったと

ころでございます。 

  今回、一般質問で出されました要望事項を見ましても、すぐに対応するのは難しいものが

多いと思ったところですが、一方で、改めて施設利用者の声に耳を傾けることの重要性とい

うのでしょうか、必要性を指摘されたような気がしております。 

  そのようなことから、改めまして各施設で直接利用者と接する皆様を含めまして、この意

識を共有し、施設利用者にとって少しでも利用しやすい、そういう施設にしていっていただ

ければと、そのように思った次第でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○池谷教育長 その他、委員の皆様いかがでしょうか。 

  杉原委員、お願いいたします。 

○杉原委員 それでは、２点お願いいたします。 

  １点目は、資料２の校長・教育管理職・主任教諭選考の申込状況についてです。 

都の重点課題として、リーダーシップを発揮できる人材育成が求められていると思います。

そのような中で、主任教諭選考の申込者が中学校は増加、小学校は横ばいで、申込者が合計

47 名というのは大変すばらしいと思います。この人たちが将来に活躍してくれることを期待

したいと思います。 

  ただ、Ａ選考が小学校、中学校ともにゼロというのは、とても残念な気がいたします。管

理職候補期間が５年と長いこともあるのだとは思いますが、現状を見て、今後の見通しなど

もしありましたら、お聞かせ願えればと思います。 

○池谷教育長 髙瀬学校教育担当部長、お願いします。 

○髙瀬学校教育担当部長 杉原委員からお話があったように、Ａ選考が非常に応募者が少ない

ということは、非常に課題であると考えております。 

  Ａ選考の該当する候補者の目的としては、教科指導等に関する高い専門的能力を有する指



－9－ 

導主事の育成と、こういったことが記載としてございますので、やはり各先生方の教科の専

門性を高めていく、そういった研修等をこれから実施し、Ａ選考を目指す人材を育成してい

くことが大切であると考えております。学校にも、こういったことを呼びかけながら、候補

者を育成していく取組をこれからも進めたいと考えております。 

  以上でございます。 

○池谷教育長 杉原委員、いかがでしょうか。 

○杉原委員 リーダーシップを発揮できる人材というのは、計画的、積極的に育成していくこ

とが大切だと思います。視野を広げて、専門性を高める研修をこれからもぜひお願いいたし

ます。 

  ２点目は、資料３の学校評価（計画）についてです。 

  教育の評価というのはなかなか難しい中で、各学校が様々な取組を通して数値化されて、

育成を図ろうと、各校努力されていると思いました。教育委員会で御指導いただいて、子供

たちがのびのびと希望を持って成長できるように、ぜひ成果にも期待したいと思います。よ

ろしくお願いします。 

○池谷教育長 その他、委員の皆様、いかがでしょうか。 

（発言する者なし） 

○池谷教育長 質疑なしと認めます。 

  これをもって教育長報告を終わります。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎日程第４ 議案第３６号 武蔵村山市教育委員会事務局職員の任免に係る臨時代

理の承認について 

○池谷教育長 日程第４、議案第 36 号 武蔵村山市教育委員会事務局職員の任免に係る臨時

代理の承認についてを議題といたします。 

  議案の朗読は省略させていただきます。 

  議案第 36 号の提案理由を説明させていただきます。 

  教育委員会事務局職員を任免する必要があり、武蔵村山市教育委員会教育長に対する事務

委任等に関する規則第３条第１項の規定により臨時に代理したので、本案を提出するもので

ございます。 

  なお、内容につきましては、教育部長から説明いたさせますので、よろしく御審議の上、

御承認を賜りたくお願い申し上げます。 
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  鈴木教育部長、お願いします。 

○鈴木教育部長 それでは、議案第 36 号 武蔵村山市教育委員会事務局職員の任免に係る臨

時代理の承認につきまして、御説明いたします。 

  本件につきましては、令和７年５月 23 日付で市長から協議があり、回答する必要が生じま

したが、会議を開催する時間的余裕がないことから、武蔵村山市教育委員会教育長に対する

事務委任等に関する規則第３条第１項の規定に基づき、同日付で臨時代理をいたしましたの

で、同条第２項の規定に基づき、御承認をお願いするものでございます。 

  別紙を御覧ください。 

  ６月１日付の人事異動に伴う採用が１名、解任が１名でございます。 

  説明は以上でございます。 

○池谷教育長 これより質疑に入ります。 

  委員の皆様、いかがでしょうか。 

（発言する者なし） 

○池谷教育長 質疑なしと認めます。 

  これをもって質疑を終わります。 

  これより討論に入ります。 

          （発言する者なし） 

○池谷教育長 討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終わります。 

  これより議案第 36 号 武蔵村山市教育委員会事務局職員の任免に係る臨時代理の承認に

ついてを採決いたします。 

本案は原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○池谷教育長 挙手全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり承認することに決しました。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎日程第５ 議案第３７号 武蔵村山市立学校学校運営協議会委員の解任に係る臨

時代理の承認について 

○池谷教育長 日程第５、議案第 37 号 武蔵村山市立学校学校運営協議会委員の解任に係る

臨時代理の承認についてを議題といたします。 
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  議案の朗読は省略させていただきます。 

  議案第 37 号の提案理由を説明させていただきます。 

  小中一貫校大南学園第四中学校の学校運営協議会委員について、委員の解任をする必要が

あり、武蔵村山市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第１項の規定に

より臨時に代理したので、本案を提出するものでございます。 

  なお、内容につきましては、教育総務課長から説明いたさせますので、よろしく御審議の

上、御承認を賜りたくお願い申し上げます。 

  佐藤教育総務課長、お願いします。 

○佐藤教育総務課長 それでは、議案第 37 号 武蔵村山市立学校学校運営協議会委員の解任

に係る臨時代理の承認につきまして、御説明いたします。 

  小中一貫校大南学園第四中学校の学校運営協議会委員につきまして、委員を解任する必要

が生じましたが、会議を開催する時間的余裕がないことから、武蔵村山市教育委員会教育長

に対する事務委任等に関する規則の規定に基づき、臨時に代理いたしましたので、別紙のと

おり教育委員会に報告し、承認を求めるものでございます。 

  内容につきましては、別紙にお示ししたとおりでございますので、御確認いただければと

思います。 

  説明は以上でございます。 

○池谷教育長 これより質疑に入ります。 

  委員の皆様、いかがでしょうか。 

（発言する者なし） 

○池谷教育長 質疑なしと認めます。 

  これをもって質疑を終わります。 

  これより討論に入ります。 

          （発言する者なし） 

○池谷教育長 討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終わります。 

  これより議案第 37 号 武蔵村山市立学校学校運営協議会委員の解任に係る臨時代理の承

認についてを採決いたします。 

  本案は原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
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○池谷教育長 挙手全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり承認することに決しました。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎日程第６ 議案第３８号 武蔵村山市学校給食運営委員会委員の委嘱等に係る臨

時代理の承認について 

○池谷教育長 日程第６、議案第 38 号 武蔵村山市学校給食運営委員会委員の委嘱等に係る

臨時代理の承認についてを議題といたします。 

  議案の朗読は省略させていただきます。 

  議案第 38 号の提案理由を説明させていただきます。 

  武蔵村山市学校給食運営委員会委員の退任に伴い、新たに委員を委嘱する必要があり、武

蔵村山市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第１項の規定により臨時

に代理したので、本案を提出するものでございます。 

  なお、内容につきましては、学校給食課長から説明いたさせますので、よろしく御審議の

上、御承認を賜りたくお願い申し上げます。 

  矢野学校給食課長、お願いいたします。 

○矢野学校給食課長 それでは、議案第 38 号 武蔵村山市学校給食運営委員会委員の委嘱等

に係る臨時代理の承認につきまして、御説明いたします。 

  学校給食運営委員会につきましては、小・中学校の校長及びＰＴＡ代表、学校医、学校歯

科医、所轄保健所職員並びに学識経験者のうちから教育委員会が委嘱する８人の委員で組織

し、任期は２年間でございます。 

  今回、令和７年度は任期更新の年ではございませんが、人事異動等で委員変更の申出があ

りましたので、武蔵村山市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第１項

の規定により臨時に代理をしたので、同条第２項の規定により教育委員会に報告し、承認を

求めるものでございます。 

  内容につきましては、別紙のとおりでございます。３名の委員が解嘱となり、新たに３名

の委員を委嘱したものでございます。 

  なお、任期につきましては、令和８年５月 31 日までとなっております。 

  説明は以上でございます。 

○池谷教育長 これより質疑に入ります。 

  委員の皆様、いかがでしょうか。 
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（発言する者なし） 

○池谷教育長 質疑なしと認めます。 

  これをもって質疑を終わります。 

  これより討論に入ります。 

          （発言する者なし） 

○池谷教育長 討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終わります。 

  これより議案第 38 号 武蔵村山市学校給食運営委員会委員の委嘱等に係る臨時代理の承

認についてを採決いたします。 

  本案は原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○池谷教育長 挙手全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり承認することに決しました。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎日程第７ 議案第３９号 武蔵村山市外国語指導助手の任用に関する規則の一部

を改正する規則について 

○池谷教育長 日程第７、議案第 39 号 武蔵村山市外国語指導助手の任用に関する規則の一

部を改正する規則についてを議題といたします。 

  議案の朗読は省略させていただきます。 

  議案第 39 号の提案理由を説明させていただきます。 

  子の看護休暇の対象となる子の範囲等について規定を整備する必要があるため、本案を提

出するものでございます。 

  なお、内容につきましては、学校教育担当部長から説明いたさせますので、よろしく御審

議の上、御決定くださるようお願いいたします。 

  髙瀬学校教育担当部長、お願いします。 

○髙瀬学校教育担当部長 それでは、議案第 39 号 武蔵村山市外国語指導助手の任用に関す

る規則の一部を改正する規則について、御説明させていただきます。 

  本規則の改正につきまして、前回の議案第 34 号にて御決定を賜りましたが、追加で本規則

の改正を行う必要がございますので、提出をさせていただくものでございます。 

  今回の改正につきましては、特別休暇のうち看護休暇について改めるものでございます。 



－14－ 

  それでは、新旧対照表の１ページを御覧ください。 

  改正点として、第 14 条第 13 項中、「小学校就学の始期に達するまでの子」を「９歳に達す

る日以後の最初の３月 31 日までの間にある子」に改め、「看護」を「看護等」に改め、「養育

する子が複数の場合にあっては 10 日」を「その養育する９歳に達する日以後の最初の３月 31

日までの間にある子が複数の場合にあっては、10 日」に改めるものでございます。 

  最後に、附則第１項について、第 14 条第 13 項の改正規定は公布の日から施行するもので

ございます。 

  説明は以上でございます。 

○池谷教育長 これより質疑に入ります。 

  委員の皆様、いかがでしょうか。 

（発言する者なし） 

○池谷教育長 質疑なしと認めます。 

  これをもって質疑を終わります。 

  これより討論に入ります。 

          （発言する者なし） 

○池谷教育長 討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終わります。 

  これより議案第 39 号 武蔵村山市外国語指導助手の任用に関する規則の一部を改正する

規則についてを採決いたします。 

  本案は原案のとおり決することに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○池谷教育長 挙手全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり決しました。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎日程第８ その他 

○池谷教育長 日程第８、その他に入ります。 

  委員の皆様からの報告等の御発言があればお受けいたします。 

（発言する者なし） 

○池谷教育長 事務局からの報告等の御発言があればお受けいたします。 

（発言する者なし） 
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○池谷教育長 これをもって、その他を終わります。 

───────────────────────────────────────────────── 

◎閉会の辞 

○池谷教育長 以上で、本定例会に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。 

  これをもって、令和７年第６回教育委員会定例会を閉会いたします。 

  ありがとうございました。 

午前１０時００分閉会 

 


